

在NBA停摆一个月后,劳资双方本月1日在纽约举行了停摆以来的首回合谈判,结果依然是不欢而散。NBA停摆,是不是这世界就没有篮球赛可看了?好像也不是那么回事,近的有中国男篮参加的亚洲杯篮球赛,远的还有在美国加州举行的女子内衣篮球联赛,非常香艳。

NBA.....

忘了吧,暂时忘了吧

劳资双方首回合谈判没结果,NBA继续停摆 没有了NBA的精彩,但是还有篮球圈里的热闹



在NBA停摆一个月后,劳资双方本月1日在纽约举行了停摆以来的首回合谈判,结果依然是不欢而散。

当天,劳资双方代表在谈判桌前“对抗”了近3个小时。不出所料,双方均没有就劳资协议提交新的提案。

在回答记者有关当天谈判是否有积极迹象时,一脸阴沉的NBA总裁斯特恩措词严厉地说,他质疑球员工会的谈判诚意,“我感觉不太乐观”,“目前为止,我们未见谈判有任何进展,我们之间依然存在着

特别大的缺口”。球员工会主席、湖人队后卫费舍尔也承认双方分歧依然很大,其中最大的分歧是球员与老板间收入分配比例。

斯特恩表示,NFL(美国职业橄榄球联盟)和NBA存在着较大区别,NFL是赚钱的联赛,而且人均收入200万美元的球员还做出让步。而NBA球员的平均年薪达500万美元,整个联赛是在亏本经营着,仅上赛季就亏损了3亿美元。此间有专家预测,此次劳资双方的博弈有七成的可能要让联赛付出整个赛季的代价。 据新华社电

停摆后首回合谈判无果而终

喔,算了吧
就这样忘了吧
该放就放
再想也没有用
傻傻等待
他也不会回来
你总该为自己想想未来.....

斯杯中国男篮负俄罗斯

8月2日,中国队迎来了斯杯(海宁站)的第二个对手俄罗斯男篮。本场比赛易建联首发出战但是状态不佳仅得到6分,最终中国队以52:67输给了对手,遭遇本届斯杯的两连败,而本场比赛中国队的半场和全场得分都刷新了他们在斯杯历史上的新低。8月1日,中国队在安哥拉队的首场比赛中,以64:67败给对手。

“CBA不是NBA的后花园,要打就要打满一个赛季” 中国篮协拟拒“NBA短工”

希望在CBA新赛季看到NBA大腕的球员可能要失望了。鉴于国际篮联对NBA球员海外淘金大开绿灯,中国篮协打算出台一个引进外援的新政策,不允许NBA大腕来CBA打短工,“要打CBA,就要打一个赛季。”

据中国篮协一名内部人士介绍,新赛季外援政策已经初见眉目,篮协领导已经达成基本一致,放弃集中选外援的想法,允许各队自由引进球员,但NBA球员和CBA球队签约必须打一个赛季,一支CBA球队的两名外援中,只能有一名可以是NBA的现役球员,或上赛季在NBA效力的球员。这项新政策正在起草中,篮协打算在8月的联赛委员会会议上进行讨论。篮协之所以拒绝“NBA短工”,主要是担心CBA受到冲击。

球星“转行”

科比不打篮球踢足球

NBA停摆后,很多球员都有去海外联赛效力的打算,但上赛季篮板王凯文·勒夫却决定征战沙滩排球比赛。他不久前在纽约泰晤士广场和职业沙滩排运动员进行了一场表演赛,随后他宣布将参加8月26日举行的曼哈顿沙滩公开赛。

上周末,科比与众巴萨球星参加了在华盛顿举行的一场足球慈善表演赛,他身披巴萨球衣与巴萨主帅瓜迪奥拉等同场竞技,还踢进了一个乌龙球。科比之前还观看了巴萨和曼联的友谊赛,并在中场休息阶段上场表演踢点球。

由于停摆期间球员不能使用球队的体育馆和设备进行训练,部分球员去了大学的体育馆训练,而凯尔特人队的隆多别出心裁,选择和波士顿著名橄榄球队新英格兰爱国者队一起训练。昨天他还在微博上大晒好心情:“在爱国者队这一天真的太棒了!”从训练动作来看,隆多的肘部伤势已经没有大碍了。

本组撰文 林峰

斯特恩薪水超2000万美元?

据《NBC》消息,新赛季湖人球星科比将会成为联盟中的顶薪球员,合同值为2524.4万美元,紧随其后的是刘易斯的2215.2万美元、邓肯的2130万美元、加内特的2120万美元和阿里纳斯的1926.03万美元。球员的合同金额一目了然,不过联盟总裁大卫·斯特恩的合同却显得极为秘密。而据联盟内部人士称,知道斯特恩薪水的人不超过三人,并且有人估计每年的薪水会在2000万到2300万美元。

雅虎专家阿尔德里奇分析认为,像众多球员经纪人那样,球员工会没有勇气将拳头挥向斯特恩,是因为资方拥有众多的面孔,而斯特恩只有一个,就摆在面前。另外随着联盟告诫球队老板不能在公众场合随便发表言论,斯特恩逐渐成为在谈判中资方的唯一声音。 小鱼

香艳内衣篮球赛 接过NBA的枪



也许是受到火爆的女子内衣橄榄球联赛的启发,美国人近日在加州举办了LBL联赛。据西班牙《马卡报》报道,别以为这只是普通的篮球联赛,事实上这个联赛一点都不平常,吸引了很多男士的眼球。LBL联赛的全名为女子内衣篮球联赛,顾名思义,所有参赛女球员都必须身穿清凉性感的内衣上场打球。

由于刚起步,目前联赛只有四支球队参加,而且其比赛规则也与传统的篮球比赛规则略有区别。不过相信很快,就会有知名的内衣品牌商们上门和这些最好的篮球“模特”们签下商业合约。对于这项“醉翁之意不在酒”的篮球赛,不少球迷表示:“就这项比赛而言,球衣肯定比球技更吸引人,身材肯定比胜负更重要。忘了NBA吧!” 唐浩杰



安东尼、保罗遭到游客围追堵截,三人在祈年殿前合影。 8月2日,NBA球星乔丹团队来到北京天坛,韦德、

2011省城值得信赖的药品及医疗机构展示

咨询电话:65837780 67655128

河南协和医院 HENAN CONCORDIA HOSPITAL

★省、市医保新农合定点医院 专家长期坐诊 节假日不休

告别 皮肤顽癣 漫漫求医路

详细请登陆牛皮癣网:www.xhnp.com

只有患此病的人,才知道它是多么令人难堪和痛苦,该病轻者产生丘疹、脱屑、瘙痒;重者全身脱皮、化脓糜烂,使正常人对患者产生躲避心理。且大多数患者遗传下一代。小姑娘不敢穿裙子,小伙子羞于找对象,不少幸福家庭为此不欢而散,许多豆蔻年华的患者痛不欲生,给社会家庭披上了一层浓厚的阴影。

河南协和医院牛皮癣专科,专家组经过多年研究和探索,针对顽固易复发的特点,反复实践、验证,结合现代科技手段,终于揭开了复发病之迷。成功研制出我国能够治疗牛皮癣系列方剂,并引进国际专利科技成果“光离子”治疗仪,经临床治疗8-15天银屑明显消退,皮疹逐渐消失,3个月左右即可治愈。以达到让患者少花钱、治好病的目的,彻底摆脱困扰。

咨询电话:0371-67363308 地址:郑州市伊河路42号 火车站乘201路车到伊河路桐柏路站下车即到河南协和医院

心肌缺血不怕了

“搭桥”药吃了都说好

“药物搭桥”——不手术康复心脏病

胸痛、闷气、心慌、呼吸困难、头晕乏力心脏病病人每天都要吃药去减轻这种痛苦的折磨!时常半夜被憋醒,要死的感觉都有,更可怕的是随时都有发生意外的可能!

国际上,一种比心脏搭桥手术效果更好的“药物搭桥”治疗模式让人成功的摆脱了这种危险!国家药监局特批的国药【恒通冠通片】采用药物搭桥理论,通过软血管,搭心桥建立自身血管再造的侧支循环系统,能迅速且永久性改善心肌任一部位的缺血症状。同时稳压,降脂,疏通已堵塞血管,修复坏死心肌,达到杜绝心梗和治愈心脏病的目的!心肌缺血,冠心病,心绞痛,心肌梗塞,

房颤早搏可直接拨打0371-66058106 详询或订购。

北京市恒通制药有限公司研制的【恒通冠通片】经北京多家权威机构临床实践证实:服用后当天心不慌,胸不闷,胸不疼,睡眠好,心脏泵血有力,浑身有力;2-3个疗程心脏全面转好,身体恢复和正常人一样。

心电图结论:T波异常,ST段抬高或压低者使用三个月恢复正常!

专家热线 0371-66058106 (4盒一疗程 买3送1)

前30名打进电话有惊喜! 市内免费送药

经销地址:紫荆山医药部/泰隆大药房(建设路群艺宫东门)/亚细亚医药部3区/黄河路市五院对面福堂大药房/北京华联西便门德安大药房(省市区) /世纪联华(东风路店)